NOTE D’INTERPRÉTATION DU PROGRAMME SODEXPORT À L’INTENTION DES ENTREPRISES DU DOMAINE DU DISQUE ET DU SPECTACLE DE VARIÉTÉS

Devant les difficultés éprouvées par les entreprises du domaine du disque et du spectacle de variétés à financer leur plan d’exportation, la SODEC a choisi d’accueillir les demandes de prospection de marché de ces entreprises sans que celles-ci soient immédiatement liées à un plan d’affaires. Cette décision a pour but de favoriser l’éclosion de projets et d’accélérer la conclusion d’ententes d’affaires. 

De plus, une entreprise faisant affaire avec plusieurs artistes pourra dorénavant déposer une demande par artiste en autant que chaque demande soit faite conjointement, au sein d’un consortium, avec les autres entreprises qui sont partenaires de cet artiste dans le développement de sa carrière hors Québec.

Prospection de marché
Sont reconnues comme activités de prospection de marché, les activités réalisées par un gérant, un producteur de disques ou un producteur de spectacles qui, généralement, visent à conclure des ententes en vertu desquelles un ou des artistes entreprendront de développer leur carrière sur un territoire donné. Ces activités consisteront en des opérations de démarchage auprès de partenaires identifiés et fortement pressentis ou pourront donner lieu à la présentation de show-cases dans des événements spécialisés. Elles pourront aussi consister en la présentation d’un nombre limité de spectacles dans l’optique d’un test de marché.

Dans tous les cas, l’entreprise devra faire la démonstration du potentiel des activités de prospection qu’elle compte entreprendre en faisant état de sa préparation et de la disponibilité de l’artiste à poursuivre sa carrière à l’étranger. L’entreprise mettra à l’appui de sa demande toute invitation confirmant l’intérêt d’un interlocuteur reconnu. Le nombre d’opérations de prospection par entreprise sera forcément limité. Ces demandes pourront faire l’objet d’un traitement accéléré.

Participation financière
L’aide accordée pour la prospection du marché le sera en vertu du volet 2 du programme Sodexport.
L’aide prendra la forme d’une avance remboursable. Le remboursement interviendra lorsque les activités de prospection déboucheront sur le dépôt, par l’entreprise, d’un projet ou d’un plan d’affaires. Le montant accordé en prospection sera alors additionné au montant alloué au projet, ou au plan d’affaires, et sera pris en considération dans le calcul du remboursement. Advenant que la prospection ne connaisse pas de suite, le montant accordé ne sera pas réclamé à l’entreprise. Dans tous les cas, l’entreprise s’engagera à informer la SODEC des activités qui découleraient de la prospection selon des modalités et pour une période à convenir lors de la signature du contrat de prospection.

Consortium pour un artiste
Les entreprises, qui veulent travailler conjointement au développement de la carrière internationale d’un artiste avec lequel elles ont des liens d’affaires, pourront se réunir en consortium dans le but de déposer une demande au programme Sodexport. Cette demande pourra prendre la forme d’un plan d’affaires ou d’un projet.

Participation financière
L’aide accordée à un consortium le sera en vertu du volet 1 ou du volet 2 du programme Sodexport. Le consortium pourra prendre la forme d’une corporation ou faire l’objet d’une convention entre les entreprises regroupées.
À noter que les entreprises qui voudront déposer des plans d’affaires incluant une phase de prospection ou encore des opérations incluant plusieurs artistes pourront continuer à le faire.

De même, cette note d’interprétation n’entraîne aucune modification au programme Sodexport dont le texte est disponible à la SODEC ou sur ce site Internet.

